Intrecci di parole

In questo schema sono state nascoste sei parole, collegate fra loro dall’appartenenza ad una particolare
categoria, come possono essere ad esempio, citta, cantanti, nomi di persona e cosi via.

Le parole sono state mescolate in modo che nella prima riga ci sia la prima lettera di ogni parola, nella
seconda la seconda lettera e cosi via. Ogni lettera di una parola e stata posta in una colonna diversa.

Nello schema di esempio a sinistra, si
1 2 3 4 A B C D possono leggere quattro nomi di donna,
Anna, Bice, Clio e Dina, seguendo la
3 1 4 2 L N | | numerazione indicata a lato.
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La griglia da risolvere ha sette righe e sette colonne, ho lasciato una parola in bianco per renderlo un po’
piu semplice. Fatemi sapere nei commenti se lo avete trovato troppo semplice.

O 6O C
=

c
—
=
—
=
oo | c|c

Buon divertimento!



